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Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
£ C20 (10.5B) 10 Ay
MKOCTb
(25°C) C10(10.5B) 9.3 Ay
C1(9.6B) 6.5 Ay
OnnHa 151 + 1.5Mm
WnprHa 98 £ TMm
Pa3smepbl
BbicoTa 95 £+ Tmm
[NonHan BbicoTa 101 £ 1mm
Bec 3.05 Kr = 4%
Tun Knemm T1/T2
BHyTpeHHee conpoTusnexHne
(MonHocTio 3apskeHHOM =32mQ
6atapeu (25°C)
3 40°C 102% PA3MEPbI TUN KNEMM
aBNCMMOCTb - v v
emMKoCTH 25°C 100%
IUTEAMEEETRE | @1 85% 15115 9841
(104.) _15°C 65% ~ = =) ™
HomunHanbHasa Temnepatypa 25°C + 3°C EF =
sKcnnyatauum - o |z .
Paspsn -20°C~+60°C B i >
Temnepatypa . - 6.35
aKcnnyaTauum 3apaa -10°C~+60°C I ":—E‘
XpaHeHue -20°C~+60°C
H 13.50-13.80B T KJTEMM T1 3
eampRKeHIe ORSAPALS ) | Teuneparypras kownencauns: 5
-18mB/°C
Hansse onsandil 14.50-15.00B =
B ummnmﬂtigc%; I-yloeg'fmﬁ:'%zs"C) TemnepaTypHaa KomneHcayua: ® [ma| @
-30mB/°C G
MakcrmanbHbIV TOK 3apaga 3A EX I
MakcrmanbHbIV TOK pa3psaga 150 A (5 cek) 7.85
PacyeTHbIN cpok cy»6bi (20°C) 5 net [ [ D
3 O 1 91%
Camopaspaa mecaua CTaTOYHAA EMKOCTb Oo KIEMM T2 @
(25°C) 6 mecAueB OcTaToYHas eMKOCTb: 82%
12 mecAueB | OcTaTo4yHaa emMKOCTb: 65% TexHonorvs AGM =
Kopnyc ABS =
Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C) —

Bp*;‘;",;;gzg;{na 5 MUH 10MuH  15MuH 30 MUH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 10y 20y
9.6B 38.2 24.2 18.9 10.7 6.50 3.6 248 2.05 1.74 0.95 0.51
9.9B 371 235 18.4 10.4 6.45 3.56 246 2.04 1.73 0.94 0.51
10.2B 355 225 178 10.1 6.29 3.53 245 2.02 1.72 0.94 0.50
10.5B 34.0 21.5 17.2 9.87 6.16 348 243 2.01 1.71 0.93 0.50
10.8B 32.1 20.3 16.3 9.51 5.97 3.39 2.36 1.95 1.66 0.91 0.49

Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E °C)

BJ‘;:;;;ZES;(M 5 MyH 10MnH  15MnH  30MmH 60 MyH 2y 3y 4y 54 10y 20y
9.6B 426 273 215 122 75.8 41.9 294 244 20.8 114 6.09
9.9B 414 265 210 120 74.7 41.7 29.3 243 20.7 11.3 6.07
10.2B 396 254 203 116 72.8 413 20.1 241 20.6 11.3 6.04
10.5B 379 243 196 113 714 40.7 289 239 204 11.2 6.00
10.8B 358 229 185 109 69.2 39.6 28.0 23.2 19.8 11.0 5.88
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